



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос Времени

20 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2012

12+

№ 82 (7366)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, работники дорожного хозяйства!

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

От души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Надлежащее состояние районных дорог – одно из важнейших условий благополучия кирючан. Поэтому от качественной и своевременной работы дорожных служб во многом зависит положение дел в промыш-

лениности, торговле, социально-бытовой сфере.

В ваш профессиональный праздник примите искренние пожелания доброго здоровья, успехов в делах и отличного настроения! Счастья вам и благополучия!

Сергей ВИНИКОВ, глава КМР,
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.

Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с Днем работников дорожного хозяйства! От всей души желаю вам больших успехов в труде, и чтобы подкреплены эти успехи были многими слагаемыми, но прежде всего отличным здоровьем наших людей. Ведь работать им приходится в сложных климатических условиях: в жару и холода, склонность и бурю...

Но век высоких скоростей и новых техно-

логий ставит перед нами сегодня новые задачи и программы развития, открывая тем самым огромные перспективы. И пусть в этих перспективах всегда значатся новые объекты с большими объемами работ, а значит, новые достижения и высокие зарплаты!

Василий КУРИЛОВ,
и.о. директора ГУП «Кировское
МДРСУ».

◆ Сельские праздники



И вся станица пела и плясала!

Во всех населенных пунктах района отметили дни рождения своих станиц и поселков. Основательно подошли к своему юбилею мариницы. Еще до Дня станицы они провели соревнования по стрельбе, настольному теннису и футболу среди молодежных и взрослых команд, а также праздник улицы Кутузова. Жителей улицы приветствовали глава администрации станицы Михаил Кутько, депутаты и сам... Михаил Илларионович в мундире и с крестом на груди. Легендарного полководца сыграл Александр Ярошенко, а крест –польский, 1830 года – он взял из своей коллекции. Народ по желанию участвовал в пяти объявленных заранее номинациях: люди представляли свое подворье, свои умелые руки, которые вяжут, плетут кружева и макромес, мастерят из дерева и чего только ни делают, вспоминали свою родословную. Хлебосольные хозяева угощали пирогами, домашней выпечкой, блюдами национальной кухни, а народные артисты пели

и Пелагея Трофименко; оба родились в 1918 году.

Вышли на площадь семейные пары, отметившие в этом году изумрудную свадьбу – 55 лет совместной жизни. Это Иван и Таисия Сущины и Дмитрий и Любовь Коцюба. Пригласили и серебряных юбиляров, их насчитали 13 пар. Всем вручили памятные медали на гербовых лентах. А затем все молодые, включая только что вступивших в брак Игоря и Галину Митенко, танцевали вальс.

Конечно, был большой концерт, в котором участвовали коллективы Дома культуры, средней и детской музыкальной школ, а также гости из Коммаяка и Пятигорска, плюс ансамбль песни и танца «Терские казаки» из города Прохладного. Были показательные выступления борцов и воспитанников казачьего военно-патриотического клуба имени Героя Советского Союза Василия Лукьянцева. Прямо на площади проходили игры, конкурсы и прочие народные гуляния. Разумеется, с дискотекой и праздничным салютом.

(Соб. инф.)

Приветствовали жителей станицы и гости. Сергей Винников, глава района, также адресовал станичникам теплые слова поздравления с Днем станицы. Прошёл и парад колясок. За год, прошедший с минувшего Дня станицы, в Маринской родилось 93 малыша. Особо отметили самого юного и старейших жителей станицы. Это одногодок Иван Казаченко (его поздравили заранее, на празднике улицы Кутузова)

И старопавловцы тоже веселились, радовались и получали награды

Юбилейные 235 отметила и станица Старопавловская. Для детей прошли игры и конкурсы, в том числе спортивные. Строгое жюри оценило курины, выставленные предприятиями и организациями прямо на площади, а также блюда национальной кухни и приветствие. Лучшим признали курсень врачебной амбулатории, второе место отдали КСП «Старопавловскому», а третье поделили на всех. Отметили также столы даргинской и корейской диаспор и блюда русской кухни. По номинациям вручались награды. Так, в номинации «Казачьему роду нет перевода» приветствовали появившегося на свет в октябре этого года Максима Ненахова и его счастливых родителей. Семью Ани и Сергея Величкиных и их четверых детей, старший из которых ходит в первый

класс, а младший в сентябре только родился, отметили в номинации «Семья – это семья «я». Поздравили семью серебряных и пять золотых семейных пар. По польске прожили вместе Чирковы, Губины, Крупенкины, Бражник, Самосаловы, Дацены. Наградили «Надежду станицы» – отличницу, активистку, победительницу художественных конкурсов Наташу Катунину из восьмого «А». В номинации «Гордость станицы» наградили людей, проработавших на благо родной Старопавловской 30 лет и больше. Своих передовиков отметило КСП «Старопавловское». Отметили и коллективы-юбиляры. Это станичная библиотека, которой исполнилось 60, школа – ей 35 – и социальная служба. За особые спортивные достижения наград удостоились побе-

дители районных соревнований по тяжелой атлетике Антон Анальев и Павел Мараевский. Была и номинация «Щедрое сердце» – специально для тех, кто в течение года активно помогал администрации и бюджетным организациям станицы, в том числе – в проведении станичного дня рождения.

С успехом прошла настенная лотерея с солидными призами. Разыгрывалась экологически чистая продукция станичных фермеров: тыквы, семечки, пшеница и даже живность. В том числе – корова. Правда, игрушечная.

Небольшой концерт дал георгиевский ансамбль «Соколы крепости». Была танцевальная программа с участием гостей из Майского района. А на закуску – фейерверк.

(Соб. инф.)



Злостный уклонист-алиментщик? За кордон – ни ногой!

Временное ограничение на выезд за пределы Российской Федерации – одна из эффективных мер, заставляющих злостно уклоняющихся от исполнения судебных решений должников погасить наконец свою задолженность.

За минувший год судебные приставы-исполнители вынесли более 400 тысяч постановлений о временному ограничению на выезд должников, из них около 120 тысяч касались неплатильщиков алиментов. В результате только эта мера заставила более 30 тысяч должников расплатиться со своими долгами. Причем каждый десятый погасил долги именно по алиментным обязательствам.

Что еще интересно: несмотря на такое значительное количество установленных на выезд должников ограничений, сбоев в работе судебных приставов не установлено. Даже в период новогодних праздников. Как это удалось? Просто приставы приняли дополнительные меры – проинформировали граждан о наличии у них задолженности и установленного ограничения на выезд. Кстати, начиная с прошлого года, у граждан впервые появилась возможность заблаговременно получить информацию о наличии у них задолженности через единий портал государственных услуг. А с первого января этого года на сайте в разделе «информационные системы» действует банк данных ис-

полнительных производств. И если в этом банке данных вы обнаружили себя, обратитесь непосредственно в подразделение судебных приставов по указанному в банке данных адресу. Заодно узнаете: не ограничили ли вам выезд за пределы Российской Федерации. В наш районный отдел вы можете позвонить по номеру 5-12-25 и получить всю интересующую вас информацию.

Кстати, в этом году приставы района наложили около 30 запретов на выезд. И они принесли ожидаемый результат. Одного из 30 задержали прямо на границе, когда он ехал отдыхать. Пришлось вернуться и заплатить долг.

Юлия ДАНИЛОВА,
судебный пристав-исполнитель.

Роскомнадзор разрешил

Федеральный закон «О персональных данных» относит к биометрическим персональным данным сведения, которые характеризуют физиологические и биологические особенности человека, на основании которых можно установить его личность. Это, в том числе, и фотография. И этот же закон устанавливает возможность обработки персональных данных без согласия субъекта в случае, когда такая обработка необходима для осуществления исполнения судебного акта, акта другого органа или должностного лица, подлежащих исполнению в соответствии с законодательством Российской Федерации об исполнительном производстве.

Федеральная служба судебных приставов России обратилась с официальным запросом в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, которая является уполномоченным органом исполнительной власти по защите прав субъектов. И получила от

вет: судебные приставы-исполнители в рамках исполнительных производств по принудительному исполнению судебных актов вправе осуществлять обработку, в том числе распространять биометрические персональные данные должника без его согласия.

Поэтому сегодня, чтобы установить местонахождение должников, приставы размещают их персональные данные, в том числе фотографии, на информационных щитах, баннерах, а также в средствах массовой информации и сети Интернет. В первую очередь это касается недобросовестных лиц, злостно уклоняющихся от уплаты алиментов в пользу несовершеннолетних детей. Будем применять этот метод и мы. Так что, уважаемые должники, если не хотите, чтобы ваша фотография красовалась, к примеру, на улицах города или станицы, побеспокойтесь об уплате долга.

Лидмила ПУТИНА,
начальник районного отдела судебных приставов.

Первый этап «Школы реабилитации и ухода»

Скаждым годом растёт число людей, имеющих серьёзные ограничения, связанные с инвалидностью, тяжелыми заболеваниями или преклонным возрастом. При этом пожилые люди и инвалиды наряду с непосредственно медицинской помощью не в меньшей степени нуждаются в социально-медицинской реабилитации. Последняя помогает улучшить качество жизни, обеспечить условия для проживания в собственном доме как можно более длительное время.

У нас в центре социального обслуживания населения разработана программа по обучению уходу за инвалидами с ограниченными возможностями и тяжёлыми больными. Называется она «Школа реабилитации и ухода». Её цели: помочь инвалидам и пожилым людям в привычной для них домашней обстановке достичь оптимального возможного уровня жизни и социальной адаптации; создать благоприятную обстановку и психологическую атмосферу в семье, сделать их такими, чтобы они побуждали к активной жизни в социуме.



Плюс помочь родственникам высвободить время для ухода за инвалидом или пожилым человеком, снизить потребности в услугах лечебно-профилактических учреждений и учреждений социального обслуживания инвалидов.

В третьем квартале реализован первый этап программы. На этом этапе на выездных занятиях в «Школе профессионального мастерства» проведены практические занятия по уходу за тяжелобольными и лежачими людьми. Занятия проводят 15 социальных работников, прошедших курсы повышения квалификации в Ставрополь-

ском городском отделении Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест». Они, а также психологи социально-оздоровительного отделения и отделения срочного социального обслуживания и станут «основной движущей силой» реализации программы. Эти люди научат членов семьи практическим приемам помощи и ухода за тяжелобольными, пожилыми людьми и инвалидами; расскажут, как самим справиться с психологическими нагрузками и помочь в этом своим близким.

НАДЕЖДА ВОРОНКОВА.

◆ Охрана природы

Наше богатство берегают заботливые люди

Наш Кировский лесхоз возник в 2008 году в результате реорганизации Кумского, Кировского, Курского и Степновского лесхозов. Таким образом, четыре района для нас объединились, и общая площадь составила 20 тысяч 525 гектаров. На всей этой огромной территории мы занимаемся охраной и воспроизводством лесов, выполняем работы в защитных насаждениях.

Забот действительно много, и все – первоочередные. Конечно, всеми силами стараемся беречь лес от огня. Тем более что в этом году наш лесхоз получил лицензию на тушение лесных пожаров. Значит, будем организовывать малые оперативные пожарные комплексы. Основой их станут специализированные машины. Их главными плюсами будут грузоподъёмность и мобильность. Правда говорят, машина сможет и выскакивать быстрее, и – элементарно – воды захватить гораздо больше. Пока приходилось управляться в основном подручными средствами: рациевыми огнетушителями, лопатами. Но и с ними только в этом году предотвращено 53 возгорания из сопредельных с лесным фондом территориях. Особенно много было пожаров в конце весны – начале лета, с сердини сентября пошла вторая волна. Часто причиной становится возгорание стерни или обычная людская небрежность. Совсем недавно именно из-за чьей-то небрежности произошёл пожар на несанкционированной свалке за хутором Петухиным. Рядом – и лес, и камыши. Заполыхать могло всё. Спасибо, успели вовремя и остановили огонь буквально в метре от леса.

С этой же целью – предотвратить пожары – создаём ежегодно 80 километров минерализованных полос и ещё свыше 600 километров приводим в порядок, следим, чтобы они не зарастали.

Одна из самых трудоёмких работ – посадка. Сажаем акацию белую, ясень, гладицию бесключковую, дуб, лох узколистный. На один гектар идёт около трёх с половиной тысяч саженцев.



Конечно, принимаются не все. На место погибших подсаживаем новые. И если во время первоначальной посадки ещё можно – хотя не всегда – прибегнуть к помощи сажальной машины, то досаживать всегда приходится только вручную. Кроме того, встречаются такие участки, где и трактор не пройдёт. Поэтому в этом году так получилось, что практически все сажали вручную. Абсолютно все специалисты лесхоза, включая бухгалтеров, надевали рабочую одежду и шли в лес. Результат – 57 с половиной гектаров новых лесных насаждений.

Ухаживаем за молодыми посадками тоже мы. Делается это в течение пяти лет. Особенно приходится «понянчить» саженцы в первый год. За этот год трактор минимум пять раз проходит между рядами, перепахивает, уничтожает сорняки, которые в противном случае просто забывают все культуры. Параллельно проводим ручной уход, дополнительно выкашиваем траву в между рядах и около самих растений. В этом году агротехнический уход проводился на территории, превысившей 800 гектаров – это самая большая цифра за последние годы.

Есть у нас два питомника, расположены они в Курском и Георгиевском районах. Там выращиваются саженцы для озеленения. Это и вечнозелёные кустарники, и берёзы, и тут с можжевельни-

ком, каштан, клён, сосна. Их для благоустройства территории берут муниципалитеты, школы, разные организации. Один из питомников – вотчина Антонины Пуховой. В лесное хозяйство она пришла сразу после института. С тех пор прошло более полувека. Практически всю свою жизнь Антонина Филипповна отдала лесу. Это не громкие слова, это действительно так. Сегодня ей 76, но она по-прежнему не мыслит себя без лесной стихии. Сейчас она мастер леса, но всё равно практически всё делает сама. Сама заготавливает семена, берёт топку и гон за гномом – а длина одного 450 метров! – проходит весь питомник. Иначе она просто не может. Антонина Филипповна имеет множество почётных грамот, одна из последних – министерства природных ресурсов Ставропольского края.

Занимаемся санитарной очисткой, ведём так называемые рубки ухода. Высохшие, старые, поражённые деревья убираем, чтобы очаг заражения не шёл дальше, чтобы здоровым деревьям хватало солнца и пространства, а лес не захламлялся. Ухаживаем за молодыми деревьями, обрезаем боковые ветви, чтобы каждое дерево получало достаточно света и тепла. Ведём рубки ухода и в придорожных лесных полосах, убираем сухостой, ведь самое безобидное, что он может сделать – упасть на трассу и создать пробку.

Проводим субботники, убираем мусор, борим придорожные деревья. Плюс закладываем новые лесные полосы.

Благоустраиваем зоны отдыха для людей. Ставим столы, лавочки, собираем место для костра, ямы для мусора, чтобы можно было прийти в лес, культурно отдохнуть и не навредить при этом лесу. Проводим и разъяснительную работу: читаем лекции, проводим беседы, устанавливаем аншлаги в лесу, стенды.

На весь этот огромный объём работ у нас в лесхозе всего 13 человек. Прежде всего – лесники. Их пятеро. Михаил Неирюхин и Николай Петров отвечают за Георгиевский район, Дмитрий Омелянчук и Магомед Магомедов – за Курский район. Весь Кировский целиком на Вячеславе Коваленко. Он самый молодой из всех, ему только 21 год. Лесники патрулируют лесной фонд. День за день они обходят и обезжают свою территорию. А она немаленькая, только у Вячеслава Коваленко – 293 километра! Обо всех нарушениях сообщают в лесничество. А если замечает огонь, первый пытается потушить его. Да и все остальные работы – дело рук прежде всего лесников.

Есть у нас два начальника участков: Степан Ключников и Виктор Бочин. Виктор Васильевич трудится в лесном хозяйстве

больше 30 лет. Ему и повышение не раз предлагали – не идёт, предпочитает живую работу. Сколько деревьев он посадил и вырастил – не пересчитать! Счёт давно ис на тысячи идёт – из миллиона. Человек настолько предан своему делу и любит его, что даже в выходные берёт собаку и уходит в лес. Сам при этом отчучивается: «Когда я не в лесу, у меня сразу голова болит».

Сразу после Новочеркасской государственной академии пришла к нам инженер по лесовосстановлению Ольга Доманина. Именно на ней лежит общая организация всех работ: планирование, расчёты, а потом и отчётность. Она одна из всех четырёх районов. И прекрасно справляется.

У нас очень грамотные бухгалтеры Марина Вирич, Галина Малоин и главный бухгалтер Галина Верёвкина. Объём работы у них весьма приличный. Правовое сопровождение лежит на юрисконсульте Нине Касьяненко. Ну а за техникой следит механик Михаил Капылов. Он отвечает за то, чтобы всё бегало, сяло, пахало и так далее. А в лесхозе один автомобиль больше десятка.

Конечно, вдохновляет всех сознание важности нашей работы, той пользы, той пользы, которую приносит она родному краю и живущим здесь людям.

Сергей ГАЛАНИН, директор Кировского лесхоза.

◆ В следственном отделе

Смертельный удар топором

В Кировском районе завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Новопавловска по фактам кражи чужого имущества и умышленного убийства другого человека.

Предварительным следствием установлено, что в период времени с февраля по март этого года житель Новопавловска, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, тайно похитил из гаража другого новопавловца четырёх автомобильные покрышки, два автомобильных диска и автомагнитолу фирмы «JVC».

Он же, находясь в автомобиле ВАЗ-21099, на обочине автодороги Новопавловск-Коммак Кировского района, в

ходе возникшей ссоры между ним и тем же человеком, умышленно взял нож и нанес сидевшему на пассажирском сидении мужчине два удара ножом в область левой щеки и шеи. После этого мужчина попытался спастись бегством, но был настигнут преступником, который, вооружившись топором, нанёс убегавшему не менее четырёх ударов остройю в область головы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения прокурору Кировского района, а затем будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

И надругался и ограбил

Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя станицы Зольской по фактам кражи чужого имущества, грабежа, а также совершении действий сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Предварительным следствием установлено, что примерно в третьей декаде октября прошлого года житель станицы Зольской, имея умысел, тайно похитил аккумуляторную батарею фирмы «Титан».

Он же, находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил на перекрёстке улицы в станице малолетних детей и с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей решил совершить в отношении них насильственные действия сексуального характера.

Находясь на территории станичного

стадиона, непосредственно после совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних, из корыстных побуждений открыто забрал из рук несовершеннолетней сотовый телефон и скрылся с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения прокурору Кировского района и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Николай ЛЫСЕНКО, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 22 по 28 октября

Понедельник, 22

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать!»
13.00 «Дешево и сердито» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить» (12+)
15.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.50 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Развод» (16+)

23.30 «Вечерний Ургант» (16+)

0.20 Т/с «Без свидетелей» (16+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.25, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30,
19.40 Вести края
9.00 «1000 малочек»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «Кулагин и партнера»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 «Все будет хорошо!» (12+)
13.50, 16.45 Декурная часть
14.50 Т/с «Ефросинья. Тяжелая любовь»
15.45 Т/с «Кровинушка»
17.50 Т/с «Ангелика» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Спокойной ночи, малыши!»

20.40 «Прямой эфир» (12+)

21.30 Т/с «Одесса-мама» (12+)

0.20 «Городок» (16+)

Россия К
7.00 «Европуск»
10.00 «Наблюдатель»
11.15, 13.30, 18.35, 21.55 Док. фильмы
11.45 Х/ф «Николо Паганини»
13.00 «Театральная летопись»
15.10 «Пешком...»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50, 23.55 Х/ф «9 дней одногодка» (16+)
17.45 Виртуозные сочинения
19.45 «Главная роль»
20.05 «Человек перед Богом»
20.30 Т/с «Сваты. Нескучная класс-

0.50...»

21.10 «Академия»

22.40 «Тем временем»

НТВ

5.55 «НТВ утром»
8.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Профессия - репортёр»
10.55 «До суда» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
14.45 «Барышня и кулинар»
15.30 Мультифильм
17.40 «Говорим и показываем» (16+)
18.30 Т/с «Инспектор Купер» (16+)
21.25 Т/с «Платницкий. Глава второй» (16+)
23.35 Т/с «Проснемся вместе?»

(16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Смерть на взлете» (12+)
10.20, 15.10, 17.55 Петровка, 36 (16+)
10.35 Ток-шоу «Врач» (12+)
11.50 «Постскриптум» (16+)
12.50, 20.15, 21.05 Док. фильмы (16+)
13.25 «В центре событий» (16+)
14.45 «Деловая Москва»
15.30 Мультифильм
15.40 «Трагогалия» (16+)
16.30 Т/с «Секретные поручения» (12+)
18.15 Наши любимые животные
18.40 «Право голоса» (16+)
20.15, 21.05 Док. фильмы

21.55 Т/с «Беглицы» (16+)

0.25 «Футбольный центр»

0.55 «Мозговой штурм»

REN TV

5.00 Мультифильмы (6+)
5.30 «По закону» (16+)
6.00 «В час пик» (16+)
6.30 «Терни одаренных» (16+)
7.30 «Чистая работа» (16+)
8.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30
События
11.50 Х/ф «Три попугарича»
9.00, 13.00 «Званный ужин» (16+)
10.00, 14.00 «На при мне» (16+)
11.00 «Звездные истории» (16+)
12.00, 19.00, 22.00 «Экстремальный вызов» (16+)
15.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Любовь 911» (16+)

17.00 Т/с «Сладкин» (16+)
18.00 «VIP. Тайны и трагедии» (16+)
20.00 «Военная тайна» (16+)
22.00 Т/с «Специальный проект» (16+)
THT
7.00, 7.35, 8.00, 8.30, 8.55, 9.25,
9.55, 10.20, 10.50 Мультифильмы (12+)
11.10 Т/с «Кенская лига» (16+)
11.40 Х/ф «Путешествие к центру Земли» (16+)
13.30, 19.00, 20.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00, 19.55 «Информбюро»
14.30, 23.00 «Дом-2» (16+)
16.30, 18.30, 20.00 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 СИФ
21.00 Х/ф «Самоубийцы» (16+)

Вторник, 23

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать!»
13.00 «Дешево и сердито» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить» (12+)
15.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.50 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Развод» (16+)

23.30 «Вечерний Ургант» (16+)

0.20 Т/с «Без свидетелей» (16+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.25, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30,
19.40 Вести края
9.00 «1000 малочек»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «Кулагин и партнера»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 «Все будет хорошо!» (12+)
13.50, 16.45 Декурная часть
14.50 Т/с «Ефросинья. Тяжелая любовь»
15.45 Т/с «Кровинушка»
17.50 Т/с «Ангелика» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»

лыши!»

20.40 «Прямой эфир» (12+)

21.30 Т/с «Одесса-мама» (12+)

0.20 «Кузьмина мать. Итоги»

Россия К

6.30 «Европуск»
10.00 «Наблюдатель»
11.15, 13.30, 17.25, 18.35, 21.55 Док. фильмы

11.45 Х/ф «Николо Паганини»
13.00 «Театральная летопись»
14.25, 21.10 «Академия»
15.10 «Красусь, град Петровъ!»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50, 23.55 Х/ф «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.45 К 230-летию со дня рождения Николо Паганини
19.45 «Главная роль»
20.05 «Человек перед Богом»
20.30 «Абсолютный слух»

20.05 «Человек перед Богом»

20.30 «Власть фактов»

22.45 «Игра в бисера»

НТВ
5.55 «НТВ утром»
8.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.55 Сегодня
10.20 «Профессия - репортёр»
10.55 «До суда» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
14.45 «Барышня и кулинар»
15.30 Мультифильм
17.40 «Говорим и показываем» (16+)
18.30 Т/с «Инспектор Купер» (16+)
21.25 Т/с «Платницкий. Глава второго» (16+)

(16+)

23.35 Т/с «Проснемся вместе?» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»

8.35 Х/ф «Одиночки предстают перед обществом» (12+)
10.20, 15.10, 17.55 Петровка, 36 (16+)
10.35 Ток-шоу «Врач» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 19.30, 22.35 События
11.50 Х/ф «Три попугарича»
9.00, 13.00 «Званный ужин» (16+)
10.00, 14.00 «На при мне» (16+)
11.00 «Звездные истории» (16+)
12.00, 19.00, 22.00 «Экстремальный вызов» (16+)
15.00 Т/с «Секретные поручения» (12+)
18.15 «Барышня и кулинар»
18.40 «Право голоса» (16+)
20.15 Д/ф «Предатели. Те, от кого не ждали» (16+)

21.55 Т/с «Беглицы» (16+)
0.20 Х/ф «Проступить к гравадиции» (16+)

REN TV

5.00 Мультифильмы (6+)
5.30 «По закону» (16+)

6.00 «В час пик» (16+)

6.30 «Терни одаренных» (16+)

7.30 «Чистая работа» (16+)

8.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30

События

11.50 Х/ф «Три попугарича» (16+)

9.00, 13.00 «Званный ужин» (16+)

10.00, 14.00 «На при мне» (16+)

11.00 «Звездные истории» (16+)

12.00, 19.00, 22.00 «Экстремальный вызов» (16+)

15.00 Т/с «Секретные поручения» (12+)

18.15 «Барышня и кулинар» (16+)

18.40 «Право голоса» (16+)

20.15 Д/ф «Предатели. Те, от кого не ждали» (16+)

21.55 «Любовь 911» (16+)

22.00 Т/с «Платницкий» (16+)

18.00 «VIP. Тайны и трагедии» (16+)
20.00 «Территория заблуждений» (16+)
23.00 Х/ф «Возрата нет» (16+)
THT
7.00, 7.35, 8.00, 8.30, 8.55, 9.25, 9.55, 10.20, 10.50 Мультифильмы (12+)
11.10 Т/с «Кенская лига» (16+)
11.25 Х/ф «Самоубийцы» (16+)
13.30, 19.00, 20.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00, 19.55 «Информбюро» (16+)
14.30, 23.00 «Дом-2» (16+)
16.30, 18.30, 20.00 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 «Кисловодская панорама»
21.00 Х/ф «Люпухи» (16+)
22.35 «Комеди Клаб» (16+)

Среда, 24

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
8.00 «Курбан-Байрам»
9.20 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать!»
13.00 «Дешево и сердито» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить» (12+)
15.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.50 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Развод» (16+)

0.20 Т/с «Без свидетелей» (16+)

20.40 «Прямой эфир» (12+)

21.30 Т/с «Одесса-мама» (12+)

0.20 «Мы родом из мультиков»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07

Воскресенье, 28

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Х/ф «Прости нас, первая любовь»
7.40 «Служу Отчизне!»
8.15 Дисней-клуб
8.45 «Смешарики»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Непутевые заметки» (12+)
10.35 «Пока все дома» (12+)
11.25 «Фазенда»
12.15 «Среда обитания» (16+)
13.10 Т/с «Участок» (12+)
16.15 «Кто хочет стать миллионером?»
17.20 «Большие гонки» (12+)

18.50 «КВН»
21.00 «Время»
22.00 Х/ф «Мастя» (16+)
23.00 «Познер» (16+)
0.00 Х/ф «Шальные дни» (18+)

Россия 1

5.25 Х/ф «Опасные друзья»
7.20 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссер»
8.20 «Смехопанорама»
8.30 «Утренняя почта»
8.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 Вести края
11.00, 14.00 Вести
11.10, 14.30 Х/ф «Богатая Маша» (12+)
15.40 «Рецепт ее молодости»
16.15 «Смешаться разрешается»
18.15 «Битва хороших»
20.00 Вести недели

21.30 Х/ф «Мечты из пластика» (12+)
23.30 «Воскресный вечер» с В. Соловьевым (12+)

Россия К

6.30 Европлюс
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 Х/ф «Подиум встреча»
11.55 «Легенды мирового кино»
12.25 Мультфильмы
13.50, 17.00 Док. фильмы
14.45 «Что делать?»
15.35 Концерт в «Олимпии»
16.30 «Кто там...»
18.00 «Контакт»
18.40 Х/ф «Пасынки»
20.15 «Большой балет»
22.15 Спектакль «Кошка на раскаленной крыше»

НТВ

6.00 Т/с «Супруги» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 18.00 Сегодня (16+)
8.15 «Русское лото»
8.45 Их правы
9.25 Едим дома
10.20 «Первая передача» (16+)
10.55 «Еда без правила»
12.00 «Дачный ответ»
13.20 «Свадьба в подарок»
14.15 «Таинственная Россия» (16+)
15.10 «Слов игра» (16+)
16.20 «Развод по-русски» (16+)
17.20 И снова здравствуйте! (16+)
18.20 ЧП
20.00 Чистосердечное признание (16+)

ТВЦ

20.50 «Центральное телевидение» (16+)
23.15 Х/ф «Квартал» (16+)

СТС

5.05 Мультифильм (5+)
6.00 Х/ф «Королевы дроводов» (12+)
7.20 «Крестильская застала» (12+)
7.55 «Взрослые люди» (16+)
8.30 «Фактор жизни» (6+)
9.00 «Врачи вызывали?» (16+)
9.45 «Барышни и кулинары» (12+)
10.20 Д/ф «Александр Шипов. Судьба России в лицах»
11.30, 0.00 События
11.45 Х/ф «Разные судьбы» (12+)

СТС

13.50 «Смех с доставкой на дом» (16+)
14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
14.55 «Московская неделя»
15.25 «Города мира»
16.15 «Клуб киномара» (16+)
17.00 Х/ф «Попытка Веры»
21.00 «В центре событий»
22.00 Х/ф «Ключ Саламандры» (12+)
0.20 «Временно доступно»

REN TV

5.00 Х/ф «Как бы не так?»
7.00 Концерт М. Задорнова
8.45 Т/с «Знакомьтесь» (16+)
23.45 Х/ф «Неделя» (16+)
1.10 Х/ф «Любовь по зваку» (16+)

ТНТ

7.00 Т/с «Айдарлия» (12+)
8.35 «Луч с городами»
8.55, 9.30 Лотерея (16+)
10.00 «Школа ремонта» (12+)
11.00 «Про декор» (12+)
11.30 «Дни с половиной пары» (12+)
12.00 Д/ф «Любовь без тормозов» (16+)
13.00 «Золушка. Перезагрузка» (16+)
14.00 «СуперИнтуиция» (16+)
15.00 Т/с «Интерны» (16+)
16.30, 20.00, 0.30 Х/ф «Агент 007» (16+)
22.00 «Комедия Клаб» (16+)
23.00 «Дом-2» (16+)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛКА ФАЗАННЫЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

п. Фазанный

О ЗЕМЕЛЬНОМ НАЛОГЕ

№ 28

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования поселка Фазанный Совет депутатов муниципального образования поселка Фазанный

РЕШИЛ:

1. Настоящим решением, в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации (далее Кодекс), определяются налоговые ставки земельного налога (далее - налог) на территории муниципального образования пос. Фазанный Кировского района Ставропольского края, порядок и сроки уплаты налога, порядок и сроки предоставления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы.

2. Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:

а) 0,3 процента - в отношении земельных участков:
- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения, или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищного комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

б) 1,5 процента - в отношении прочих земельных участков.

3. Земельный налог (авансовые платежи по налогу) подлежит уплате в следующем порядке и в сроки:

3.1 Налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, - уплачивают земельный налог в срок не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом;

3.2 Налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, - уплачивают авансовые платежи по налогу не позднее 30 апреля, 31 июля, 31 октября текущего налогового периода.

3.3. Налогоплательщики, являющиеся физическими лицами, уплачивают налог на основании налогового уведомления, на-

лог уплачивается не позднее 15 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

4. Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, в соответствии с главой 31 Кодекса, представляются в налоговый орган по месту нахождения земельного участка (МРИ ФНС России №1 по Ставропольскому краю) в следующие сроки:

- не позднее 1 февраля текущего налогового периода;

- не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом, в случае приобретения налогоплательщиком права на уменьшение налоговой базы в текущем налоговом периоде.

5. Освобождаются от налогообложения органы местного самоуправления и учреждения культуры.

6. Настоящее решение под-

лежит официальному опубликованию в газете «Голос времени» и обнародование на информационном стенде администрации муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края и размещению на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.fazann.ru.

7. Решение Совета депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края от 18 ноября 2010 года № 33 «О земельном налоге» признается утратившим силу.

8. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2013 года, но не ранее первого числа очередного налогового периода.

Глава муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края С.И. АКАШЕВ.

Поздравляем
дорогих и любимых
ОРЛОВЦЕВЫХ
Валентину Архиповну
и Василия Григорьевича
с Золотой свадьбой!
Пусть замирает сердце в радостной истоме,
Любая пусть исполнится мечта!
Пусть вечным гостем будут в вашем доме
Покой и счастье, мир и красота!
Любящие вас дети,
внуки и правнуки, с. Горнозаводское.
(№ 713)

26 октября (пятница),
с 9.00 до 10.00,
в Центре социального
обслуживания населения
(г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 80)
ПРОДАЖА СЛУЖОВЫХ АППАРАТОВ
(и комплектующие к ним).
Стоимость: от 3800 до
10000 рублей. (производство
- Россия, Швейцария)
Гарантия. Товар сертифицирован.
Возможен выезд на дом.
Справки по телефону 8-909-130-37-44.
Перед применением проконсультируйтесь
со специалистом.
Серия: 001112659, серия 43 от 16.11.09 года

В связи с ЗАКРЫТИЕМ АКУШЕРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ на время проведения капитального ремонта, МБУЗ «Кировская центральная районная больница» с 05 ОКТЯБРЯ по 30 ДЕКАБРЯ 2012 года по распоряжению минздрава СК обеспечивает госпитализацию беременных женщин и рожениц Кировского района следующим образом:

- беременных и рожениц со средней степенью риска - в родильные дома городов Ессентуки и Пятигорска;
- с низкой степенью риска - в МБУЗ «Курская ЦРБ»;
- с высокой степенью риска - в ГБУЗ «Ставропольский краевой клинический перинатальный центр».

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.
Телефон: 8-928-718-28-82.
(67, № 653)

Продается Курица-молодка
(мясо-личного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
Свидетельство №310262528700031.
(11-11, № 587)

Продается нежилое помещение с ремонтом и индивидуальным отоплением
в г. Новопавловске, по ул. Кирова, 37/9 (бывшая «Оптика»).
Телефон: 8-903-444-66-30.
(2-4, № 701)

ПОПРАВКА
В извещении № 626 «О публичных слушаниях», опубликованном в газете «Голос времени» №72 от 15.09.2012 г. в первом абзаце следует читать: «расположенного по адресу: ст. Советская, ул. Революционная, 244» и далее по тексту.

(672)

Продается:
Бычок (3-х месячный).
Новые: мотоблок с фрезой, окно, дверь металлоизделия.
Телефон: 8-962-015-43-08.
(1-1, № 668)

Погода В субботу +13...+18°C, облично. В воскресенье +11...+18°, пасмурно. В понедельник и вторник +9...+17°, ясно.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство №ИУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Принципиальная особенность будущего бюджета – его бездефицитность

Под председательством губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА прошло внеплановое заседание Правительства Ставрополья. Ключевым вопросом повестки стало рассмотрение проекта краевого бюджета на 2013-й и плановый период 2014 и 2015 годов.

Предваряя обсуждение, губернатор отметил, что впервые проект главного финансового документа Ставрополья сформирован на трехлетний период. В его основе лежат программы краевых министерств и ведомств. При разработке были совмещены методы стратегического и бюджетного планирования, что позволит сделать краевой бюджет устойчивым и сбалансированным.

Принципиальная особенность будущего бюджета – его бездефицитность. Мы рассчитали его так, чтобы выдержать равновесие между доходами и расходами. Это позволит на три года зафиксировать сложившийся уровень государственного долга Ставропольского края, – подчеркнул Валерий Зеренков.

Плановые суммы по доходам и расходам в 2013 году составляют 68,7 миллиарда рублей, в 2014-м – 73,7 мил-

лиарда, в 2015-м – 80,7 миллиарда рублей.

По словам Валерия Зеренкова, в проекте бюджета сохранены все социальные обязательства. Причем, соответствующие статьи будут не толь-



зами Президента России Владимира Путина. В 2013 году их финансирование вырастет более чем на 4 миллиарда рублей, а всего за три года – на 10 миллиардов рублей.

Значительные ресурсы по-прежнему направляются на инвестиционную составляющую. В 2013 году расходы на краевую адресную инвестиционную программу составят почти 5 миллиардов рублей.

Подготовлен достойный, действенный документ, который будет эффективно работать для социально-экономического развития Ставрополья, – резюмировал Валерий Зеренков.

ко проиндексированы с учетом инфляции, но и увеличены для решения задач, поставленных федеральным центром, в первую очередь – майскими ука-

зами Президента России Владимира Путина. В 2013 году их финансирование вырастет более чем на 4 миллиарда рублей, а всего за три года – на 10 миллиардов рублей.

Проект закона «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» участникам заседания представила краевой министр финансов Лариса Калинченко.

После обсуждения документ был одобрен Правительством Ставрополья.

Законопроект поступит в Думу края для прохождения процедуры парламентского рассмотрения.

Приятия решения по другим вопросам повестки.

В заседании принял участие председатель Думы Ставропольского края Юрий Белый.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Губернатор представил новых членов краевой управляемой команды

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание Правительства края. Обсуждены текущие проблемы и перспективные задачи деятельности органов исполнительной власти Ставрополья.

Глава региона представил новых членов краевой управляемой команды. Так, министром Ставропольского края стал Владимир Силантьев. В его компетенцию вошли развитие городов-курортов Кавказских Минеральных Вод.

Исполняющим обязанности председателя Региональной тарифной комиссии края назначен Сергей Костукайло. Прежний руководитель РТК, Тамара Акрамовская, награждена краевой медалью «За доблестный труд» III степени.

Вопросы градостроительного и транспортного развития города Ставрополя будет курировать специальная рабочая группа, в которую войдут представители Правительства и администрации краевого центра, – об этом сообщил вице-губернатор – председатель Правительства края Юрий Тыртышов. В числе задач, вынесенных в ее повестку, – обновление генплана города, разработка проекта кольцевой дороги, чтобы уменьшить нагрузку транспортного потока, расширение улицы в районе городского кладбища, реконструкция дороги по направлению к селу Татарка.

Об итогах участия ставропольской делегации во Втором российско-армянском межрегиональном форуме «Россия и

Армения: межрегиональный диалог 2012» рассказал первый заместитель председателя Правительства Виктор Шурупов. Достигнута договоренность об увеличении смкости и открытии дополнительных

представительств Армении в Ереване, а также в обратном направлении. Кроме того, представители министерства курортов и туризма края договорились с коллегами о более тесном взаимодействии для привлечения туристов из Армении на отдых в санатории Кавказских Минеральных Вод.

Рассмотрен комплекс социальных проблем. Заместитель председателя Правительства



края Галина Ткачева озвучила результаты мониторинга очединости в детские сады. Так, в 6 муниципальных районах – Александровском, Благодаринском, Кочубеевском, Нефтекумском, Новоалександровском, Степновском, – лидировали очереди для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Ожидается, что к концу года к этому числу присоединятся Апанасенковский, Ипатовский и Левокумский районы,

а также города Ессентуки, Железноводск и Лермонтов. По прогнозам, в начале 2013 года проблема будет решена в Ставрополе.

Сложнее всего ситуация обстоит в Шпаковском районе, где своего места ждут 1,3 тысячи малышей, и городе Пятигорске – здесь в очереди 1169 детей.

Во время совещания Валерий Зеренков связался по телефону с главой Пятигорска Львом Травневым, с которым обсудил возможность закрыть очередь в городе к 2014 году.

Обсуждены вопросы плановой вакцинации населения от гриппа. Сегодня необходимым препаратом обеспечены детские сады и школы, будет привито 380 тысяч взрослых, по долгу службы часто контактирующих с людьми.

– Я уже шесть лет делаю прививку от гриппа каждый год и всем советую, – обратился к ставропольцам губернатор.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

На личном приеме

Очередной день личного приема граждан прошел 11 октября 2012 года в 21 органе исполнительной власти края.

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, руководители министерств и ведомств пришли 90 человек. На приемах побывали жители из 11 районов и 5 городов края, а также заявители из Анадыря, Волгограда и Черкесска.

Наибольшее количество заявлений адресовано министерствам здравоохранения – 11, образования – 10, социальной защиты населения – 9, красному управлению – государственной жилищной инспекции, комитету по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию – по 10 обращений.

Рассмотрено 123 вопроса. На 87 из них посетители получили ответы в ходе приема. 36 вопросов требуют дополнительной проработки и поставлены на контроль. Их авторам в установленные действующим законодательством сроки будут направлены письменные ответы.

Ни одного обращения не поступило к руководителям следующих органов исполнительной власти края: министерство строительства и архитектуры, министерство энергетики, промышленности и связи, министерство транспорта, управление ветеринарии, комитет по делам молодежи, комитет по государственному заказу, комитет по массовым коммуникациям.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ В Думе СК За «тишину» и против «энергетиков»

Первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий СУДАЦОВ провел еженедельное совещание депутатов, руководителей и сотрудников подразделений аппарата краевого парламента.

Главы и члены профильных комитетов проинформировали о работе по подготовке к очередному заседанию Думы и других вопросах. Тимофей Богданов, возглавляющий комитет по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности отметил, что на очередном его заседании депутаты намерены рассмотреть вопросы о первичных объектах краевой собственности, подлежащих приватизации по согласованию с Думой, а также законодательного регулирования продажи и употребления «энергетических напитков».

Председатель комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Геннадий Ягубов проинформировал, что в рамках предстоящего заседания комитета будет рассмотрена информация о реализации в крае распоряжения правительства РФ, известного как «дорожная карта», направленного на улучшение предпринимательского климата в сфере строительства. Также депутаты изучат результаты проверки Контрольно-счетной палаты края законности и эффективности использования бюджетных средств в рамках реализации в 2010-2011 годах краевых адресных программ на переселение граждан на территории Ставропольского края из ветхих и аварийных домов.

На совещании прозвучала информация об итогах проводившейся в Ставрополе Главным управлением МВД по СК с участием депутатов Думы края профилактической акции «Вместе за тишину». Всего было составлено 23 протокола в отношении тех, кто слишком громко слушает музыку в автомобиле. Напомним, что этим правом парламентарии наделили сотрудников ГАИ на прошедшем в сентябре заседании Думы.

Обсуждались и другие вопросы социально-экономического развития Ставропольского края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Как реализуется на Ставрополье программа повышения качества жизни пожилых людей

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел плановое заседание краевого Правительства. Первой темой стало повышение качества жизни граждан пожилого возраста на Ставрополье.

Открывая заседание, глава региона напомнил, что накануне краевой кабинет министров утвердил проект бюджета на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов.

Принятый документ, по словам губернатора, несет в себе серьезную социальную составляющую и предусматривает не только индексацию социальных расходных статей, но и увеличение их финансирования с учетом тех задач, которые ставит руководство страны. Поэтому в 2013 году объем ассигнований на выполнение краевых социальных обязательств должен увеличиться на 4 млрд. рублей. А в целом за три года – более чем на 10 млрд. рублей.

По планам исполнительной власти края, финансирование отрасли здравоохранения Ставрополья за 2013-2015 годы вырастет на 2,7 млрд. рублей, образования – на 4,3 млрд. рублей, расходы из социальной политики – на 3,4 млрд. рублей.

Комментируя первый вопрос повестки – о реализации краевой программы повышения качества жизни пожилых людей, – губернатор подчеркнул, что примерно треть населения Ставрополя составляют люди пенсионного возраста.

– Это те, кто сражался за нашу страну, тружился на ее благо, на благо будущих поколений – нас с вами. Заботиться о ветеранах – наш долг, – подчеркнул он.

Сейчас на Ставрополье работает первая краевая программа по повышению качества жизни пожилых людей, рассчитанная на 2011-2013 годы. Объем ее финансирования превышает 400 млн. рублей.

Он отметил одно из направлений документа – улучшение жилищных условий пожилых людей. Сейчас в рамках программы осуществляется ремонт жилья инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны и их вдов. В этом году такую помощь получили 356 человек на сумму 19,5 млн. рублей. В 2013 году на эти цели будет потрачено еще 30 млн. рублей.

– Дело очень важное и нужное. Но я рекомендую Правительству края не останавливать-



ся на достигнутом. Считаю, мы должны подумать и о других категориях граждан, которые должны быть охвачены этой мерой поддержки. У нас есть труженики тыла, другие льготники – им тоже нужна помощь. Мы можем и должны ее предоставить, – озвучил свою позицию губернатор.

Основным докладчиком по вопросу стал министр социальной защиты населения края Алексей Карабут.

Он, в частности, сообщил, что в 2011-2012 годах в рамках мониторинга социально-экономического положения людей пожилого возраста было выявлено более 40 тыс. человек, нуждающихся в помощи. Четверти из них помочь оказывается в центрах соцобслуживания. Остальные получили разовые социальные услуги.

С начала реализации программы органами местного самоуправления оказана материальная помощь 372 тыс. человек на сумму 85 млн. рублей. Центры соцобслуживания за счет спонсорской помощи от организаций и

предпринимателей смогли оказать поддержку еще 354 тыс. человек на сумму 33 млн. рублей.

Особое внимание уделяется помощи ветеранам Великой Отечественной войны. Ежемесячно более 13,5 тыс. ветеранов получают бесплатные социально-бытовые и медицинские услуги. На ремонт жилья ветеранам войны и их вдовам в 2012-2013 годах из краевого бюджета предусмотрено выделить 50 млн. рублей.

По итогам обсуждения министерству социальной защиты населения, в соответствии

проблем при решении жилищной проблемы детей-сирот является норматив жилплощади, в соответствии с которым региону предоставляется финансирование из федерального бюджета. Он одинаков для городов и сельской местности – 33 квадратных метра. Вместе с тем, на селе площадь жилья как правило значительно больше. Для решения проблемы краевое Правительство проработает во-

прос о выделении компенсаций из регионального бюджета для приобретения жилья для детей-сирот в сельской местности, если его площадь превышает норматив.

Были рассмотрены другие вопросы.

В рамках заседания Валерий Зеренков обратил внимание руководителей городов и районов края на вопросы их взаимодействия с казачеством. Глава Ставрополья рекомендовал муниципальным руководителям не делить казаков на «ресторанных» и «нересторанных». Он призвал способствовать объединению казачества в крае, работать со всеми казаками, находить возможности реализации их создательского потенциала – как состоящих в реестре, так и общественников.

– Давайте объединять людей. Давайте делать так, чтобы у нас все работали на человека, и чтобы человеку была польза от нашей с вами работы, – сказал губернатор.

Глава края вновь обратил внимание на качество работы с обращениями граждан. Он привел в пример письмо пенсионера из Предгорного района, который после получения пространного ответа из официального органа



вновь обратился к власти для решения своей проблемы.

– Надо уважать людей – отвечать им так, чтобы была ясность. Экономьте бумагу, пишите по несколько предложений, но так, чтобы вас сразу понимали, – обратился к красным и муниципальным коллегам Валерий Зеренков.

Также в рамках заседания губернатор прокомментировал произошедшую накануне на территории края аварию автобуса, следовавшего из Дагестана в Москву. Валерий Зеренков обратил внимание на то, что это не первый за недавние несколько месяцев случай, когда пассажирский автотранспорт из других регионов попадает в ДТП на Ставрополье. Глава края считает востребованным принятие дополнительных мер для повышения безопасности на дорогах. В частности, Валерий Зеренков называл целесообразным ограничить пассажирские автопревозы в ночное время. Надо внести такое предложение, – отметил он.

В заседании Правительства Ставрополья принял участие председатель Думы края Юрий Белый.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставропольского края поступило 264 обращения. В их числе 77 писем, 82 звонка на «Телефон доверия губернатора края», 87 электронных сообщений.

Три обращения поступило во время выездных приемов членов Правительства края, 15 – на приемах работников отдела, 107 обращений поставлено на контроль.

По результатам рассмотрения поступившей корреспонденции от исполнителей получено 47 ответов: 3 промежуточных и 44 окончательных.

В итоге снято с контроля 44 обращения: по 6 заявлениям приняты меры, по 38 – авторам даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Извещение о состоявшихся публичных слушаниях

15 октября 2012 года в 10-00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49 в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет, состоялись публичные слушания по проекту постановления и.о. главы МО Советский сельсовет «Об изменении основного и вспомогательного вида разрешенного использования земельного участка площадью 1000 кв.м., расположенного по адресу: ст. Советская, ул. Революционная, 244, кадастровый номер 26:35:110709:94, разрешенное использование – «для личного использования», изменили на – «для ведения личного подсобного хозяйства и размещение магазина».

(06714) Администрация МО Советский сельсовет.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002г. № 101-ФЗ мы, Власова В.В., Золотарев В.В. и Золотарев Г.В., выделим земельный участок в счет 1-ой доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 43700 кв.м. Предполагаемое месторасположение выделяемого земельного участка: Ставропольский край, Кировский р-н, ст. Зольская, СХП «Зольское». Кадастровый номер земельного участка 26:35:010102:81.

Возражения по местоположению выделяемого участка в течение месяца необходимо направить в наш адрес: Кировский район, ст. Зольская, ул. Красноярская, 22 или в адрес УФРС по СК г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района от 11 октября 2012 г. № 774 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение обращений граждан и организация личного приема граждан в администрации Кировского муниципального района Ставропольского края», утвержденный постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 29 февраля 2012 года № 91», проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

Е.А. ХАРИТОНОВА, начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.

(06722)